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[Mopadidete oktd amd Tic aokfoelc. Huyepounvia mapddoonc: Asvtépa 3 NoepPpiov 2014.

1. Eotww (X, A, p) yodpoc pétpou pe u(X) < oo. Acite 6t: av 1 < p < r < oo t6te L"(X) C LP(X) xou,
v xdde f € L7(X),

1fller < u(X) 77| f]l o

2. («) Eotww (X, A, 1) o-nenepoouévos yopog uétpou. Oewpolue tov Yoo L (X) nou anoteleltar and Oheg
e (xhdoelc ooduvapiog) petpotuee cuvapthoels f @ X — C rmou elvon «ovoliotind gpaypévesy. Anhadi,
f € L®(X) av xou wévo av vndpyet M = M(f) > 0 dote p({z € X : |f(z)] > M}) = 0. Acite bt av
f € L™ téte undpyer endytotoc tétotog M(f), tov onolo cupPorilovue pe || flloc. Ltnv cuvéyewa, amodeilte
6tL o (L®(X), || - |oo) €bvon ypoc Banach.

(B) YTrnodétoupe emmhéov 6t u(X) < oo. Aceilte dt: av f € L®(X) téte vy xéde 1 < p < oo éyoupe
f e LP(X) xu

T (17l = 17

3*. Oewpolpe Tov LP(R™), 1 < p < co. Anodellte btu:
(o) H xhdon C.(R™) twv cuvey®V cuVapTAoE®Y YE SUUTOYY popéa elvon tuxvh otov LP(R™).

(B) H »xhdon C°(R™) twv cuvapthioewy Ue cupmoyh popéa mou elvan dmeipes popés dlapoplowes, elvon muxvi
otov LP(R™).

4. Eotww f € LP(R™), 1 < p < 0o. Anodellte 6t

1/p
lin | f(a+ 2) = F(a)lp = lim ( [ 15+ - f(x>|pdm) 0.

|z|—=0

Yrodetn: E€etdote mpdta Ty nepintwon mou n f elvar cuveynic pe ouunayt gopéa. Koatdmy, yenoonoiiote
TNV TEONYOUUEVT dOXNOT).

5. Botww (X1, pu1) xou (Xa, u2) dbo o-nenepacyévol ympeol pétpou xou éotw 1 < p < oo. Av f: X3 x Xy —
[0, 00) eivan petprioyn ouvdptnom, anodellte bt

f(z1, w2)dpa(z2)

< /X 1 (e, 22)ll ooy dpa(a2).

H Xo LP(Xy)

6. Eotww p; > 1 ye Zf;l 1/pj=1. Av f; € LPi(X), 1 < j < N, anodeilte 6T

N N
Hfj < HHfj||LPj(X)~
j=1

Lx) 971

7*. H cuvéh&r dlo yetphioluwy cuvapthoewy f xo g otov R™ opileton péow tng
(Fr9)@) = | Fl@=y)9y)dy.

1



(@) Av f € LP, 1 < p < o0, xou g € L', anodeilte d1 oyeddv vl x&de x 1 ouvdptnon v — f(z — y)g(y) elven
ONOXATPOGUN W TEOC Y, dpa 1 f * g elvar xohd oployévn. Emniéov, anodetlte étu f € LP xou

1 *glle <[l fllzellgllzr-

(B) Eotw p,q > 1 pe % + % =1. Av f € LP xou g € L9, anodeilte 6t fx g € L xou
1f * gllzee < NI fllzellgllze

im (f * g)(z) = 0.

Anodel&te, emnmiéov, 6Tl 1 f * g elvon opolduoppa cuveyrc xan 6tL 1
|z| =00

8*. Eotww 1 < p, ¢, < 00 10U IXaVOTOLOVY TNV % = %Jr % —1. Av f € L? xou g € L9, anodellte v arodtna
tou Young:
1 *gllee < I flleellgller-

Yrédbeén: Mnopeite va unodéoete 6t f, g > 0. Ou Bondrioel vo ypdpete
F)g(e —y) = f) gz —y)"[(f»)' 9@ —y)' "]

yio XatdAAnhoug a xou b, xou va yenowonolioete Ty ‘Aoxrnon 6.

9. Eow ¢ : R" = R ohoxhnpdown ouvdptnon e [z, ¢(z)dz = 1. T xéde 6 > 0 opiloupe Ks(x) =
0 "p(x/0).
(o) Aci&te 61 1 owovéverr {Ksts>o elvon otxoyEveio xahdy Tuphvey.

(B) Av emumhéov unodécoupe 6L 1 @ elvan pparyuévn xon undeviletar €€w amd éva gporypévo clvoho, dellte bt
n owoyévewr {Ks}sso elvor oxoyévelr tpooeyyloswy tne povédag.

10. I xdde t > 0 opiloupe Hy : R™ — R ye

1 —|z|? /4t

AciZte 611 1 owoyéveta (Hs), 6nou § = v/, elvon owxoyévela mpooeyyloewy Tng povédac.

11. Eotww f: R™ = R un undevixn ohoxinpwouun cuvdptnon. Aci&te 6tu undpyet ¢ > 0 tdaote

C ’
fr(x) > G yioe xde |z > 1,

xan ouunepdvate 6tL 1 f* Bev elvar ohoxhnpwoiun.
12. Oewpovpe v ouvdptnon f : R — R ye

B 1
~ |z|(log 1/]a])?

xou f(x) =0 odhde. Acigte 6u n f elvoan ohoxhnpwowr. Aeléte enione étu undpyet ¢ > 0 dote

@) 2 Rllog 1/

xo ouunepdvate 6tL 1 f* Bev elvar Tomixd ohoxAnpwaolu.

f()

av |x] < 1/2

yio xdde |z < 1/2,

13. 'Eotww {Ks}s>0 pla mpooéyylon tne povidac. Aeléte dti undpyet otadepd ¢ > 0 dote

sup |(f + Ks)(z)| < ¢f"(x)
6>0



yioe x&de ohoxinpdoiun cuvdetnon f.

14. 'Eoww E petpriowo unocvvoro tou [0, 1] pe v e&hc bidtnrar undpyer o > 0 dote, yio xéde didotnua
IC0,1] wybee m(ENT) > am(l). Acléte 61 m(E) = 1.

15. Zwot6 | Mdog; Av A eivon yetpriowo urnocivoro tou R ue m(A) > 0 téte undpyel axorovdia (t,,)
TEAYUOTIXOY apldUdY oTe

m(R\ G(Athn)) —0.



